Дело № 5-90-583/2024

УИД: 91MS0090-телефон-телефон

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

адрес                                                                                            дата

Мировой судья судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес фио Н.С.

при участии помощника прокурора адрес фио 

рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении о привлечении к административной ответственности должностного лица:

            фио, паспортные данные, гражданки Российской Федерации, заместителя начальника отдела реформирования ЖКХ и эксплуатации жилого фонда Муниципального казенного наименование организации, паспортные данные выдан Федеральной миграционной службой от дата, код подразделения телефон,

в совершении правонарушения, предусмотренного  ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ, -

У С Т А Н О В И Л:

Должностное лицо – заместитель начальника отдела реформирования ЖКХ и эксплуатации жилого фонда Муниципального казенного наименование организации фио дата по адресу: адрес совершила административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП – неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства или нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, либо размещение недостоверной информации органами местного самоуправления, лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, предоставляющими коммунальные услуги и (или) осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, иными организациями, которые обязаны в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации размещать информацию в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства, при следующих обстоятельствах.

Постановлением заместителя прокурора адрес фио от дата в отношении должностного лица заместителя начальника отдела реформирования ЖКХ и эксплуатации жилого фонда Муниципального казенного наименование организации фио возбуждено дело по об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ.

Согласно п. 2 ч. 16 ст. 7 Федерального закона от дата № 209-ФЗ органы местного самоуправления размещают в системе, в том числе информацию об объектах государственного учета жилищного фонда, включая их технические характеристики и состояние.

В силу пп. 9.3.1, 9.3.2, 9.3.3. раздела 9 главы 7 приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства российской Федерации от дата № 79/пр указано, что органом местного самоуправления не позднее 15-ти дней со дня вступления в силу правового акта о признании многоквартирного дома аварийным, подлежит размещению в ГИС ЖКХ информации о признании многоквартирного дома аварийным.

Так, постановлением администрации адрес от дата № 3420 многоквартирный дом № 8 по адрес в адрес признан аварийным и подлежащим сносу.

Согласно п. 7 вышеуказанного постановления, постановление вступает в силу со дня его принятия, а именно дата

Соответственно, сведения, предусмотренные  пп. 9.3.1, 9.3.2, 9.3.3. раздела 9 главы 7 приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства российской Федерации от дата № 79/пр относительно указанного дома должны быть размещены администрацией адрес в ГИМ ЖКХ не позднее дата

Однако, согласно рапорту об обнаружении признаков административного правонарушения от дата дата обнаружено отсутствие указанных сведений в ГИС ЖКХ.

В соответствии с распоряжением администрации адрес от дата № 461-л на должность заместителя начальника отдела реформирования ЖКХ и эксплуатации жилого наименование организации назначена фио

Согласно пп. 14 п. 3.3 должностной инструкции заместителя начальника отдела реформирования ЖКХ и эксплуатации жилого наименование организации фио обеспечивает своевременное внесение информации в ГИС ЖКХ.

При этом, выявленные нарушения требований законодательства указывают на то, что должностным лицом хуторской В.А. своевременно не приняты меры, направленные на размещение информации в ГИС ЖКХ.

Согласно ст. 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения административного  правонарушения в связи с исполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. 

Под должностным лицом следует понимать лицо, постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее функции представителя власти, то есть наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления. 

Помощник прокурора адрес фио в судебном заседании доводы постановления о возбуждении дела об административном правонарушении поддержала, просила привлечь должностное лицо к административной ответственности.

фио В.А. в судебное заседание не явилась, о времени и месте слушания дела была извещена надлежащим образом, причины неявки суду не сообщила. В силу ст. 25.1 КоАП РФ дело рассмотрено в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности.

Суд, изучив материалы дела, считает вину фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ, полностью доказанной.

Вина фио в совершении данного административного правонарушения подтверждается постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении от дата, решением о проведении проверки от дата, требованием от дата, ответом администрации адрес от дата, трудовым договором № 41 от дата, распоряжением администрации адрес от дата № 461-л, должностной инструкцией, исследованными в судебном заседании материалами дела об административном правонарушении, достоверность которых не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.

В силу ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об административном правонарушении, иными протоколами, предусмотренными настоящим Кодексом, объяснениями лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями эксперта, иными документами, а также показаниями специальных технических средств, вещественными доказательствами. Не допускается использование доказательств по делу об административном правонарушении, полученных с нарушением закона, в том числе доказательств, полученных при проведении проверки в ходе осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.

По мнению суда, представленные доказательства являются относимыми и допустимыми, поскольку они получены в соответствии с требованиями закона и не вызывают сомнений.  

Таким образом, вина фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 13.19.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, полностью нашла свое подтверждение при рассмотрении дела, поскольку он совершил –  неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства или нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, либо размещение недостоверной информации органами местного самоуправления, лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, предоставляющими коммунальные услуги и (или) осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, иными организациями, которые обязаны в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации размещать информацию в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.

Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность   судом не установлено.  

При назначении наказания в соответствии со ст. 4.1-4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает тяжесть содеянного, отсутствие  отягчающих административную ответственность обстоятельств.   

  Принимая во внимание вышеизложенное, с учетом характера совершенного административного правонарушения и его последствий, принципа справедливости и соразмерности наказания, суд полагает возможным назначить штраф минимального размера.

На основании изложенного, руководствуясь ч. 2 ст. 13.19.2, ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ мировой судья, -

П О С Т А Н О В И Л:

 фио фио признать виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ и подвергнуть административному наказанию в виде административного штрафа в размере сумма.

 Реквизиты для перечисления штрафа:  

 Юридический адрес: адрес60-летия СССР, 28, ОГРН: 1149102019164, Банковские реквизиты: Получатель: УФК по адрес (Министерство юстиции адрес), Наименование банка получателя платежа: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, ИНН: телефон,  КПП: телефон, БИК: телефон, Единый казначейский счет: 40102810645370000035,  Казначейский счет: 03100643000000017500,  Лицевой счет: телефон в УФК по  адрес, Код Сводного реестра телефон, ОКТМО: телефон, КБК: телефон телефон.

 Разъяснить фио, что в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата штрафа в 60-дневный срок с момента вступления постановления в законную силу, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа.

 Оригинал квитанции об оплате административного штрафа представить на судебный адрес судебного района (городской адрес) адрес.

 Постановление может быть обжаловано в Феодосийский городской суд адрес непосредственно или через мирового судью судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления. 

Постановление может быть обжаловано в Феодосийский городской суд адрес непосредственно или через мирового судью судебного участка № 90 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья:                           (подпись)                                             фио

Копия верна         Судья:                              Секретарь:

Постановление вступило в законную силу дата 

Судья:                                 Секретарь:

